
Werkgelegenheid 

A 
we 

Aan Minister van SZW 

n ota Beantwoording Kamervragen Maatoug en Westerveld 

(beiden Groenlinks) aan de ministers van Sociale Zaken 

en Werkgelegenheid, van Onderwijs, Cultuur en 

Wetenschap en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

over bericht opleiders lopen binnen met STAP-subsidie 

Aanleiding 

Naar aanleiding van het artikel ‘Lesgeld omhoog en andere trucs: opleiders lopen 

binnen met STAP-subsidie’ zijn er vragen gesteld door Kamerleden van Maatoug 

en Westerveld van de Groenlinks-fractie.* De beantwoording komt overeen met 

de beantwoording van de eerdere Kamervragen van van Beukering en Hagen van 

de D66-fractie die over hetzelfde artikel vragen hebben gesteld. 

Daarnaast is de beantwoording afgestemd met de Kamerbrief over het STAP- 
budget van november en het overslaan van het januaritijdvak. De beantwoording 

is verder afgestemd met EZK en VWS. De beantwoording zal ook ondertekend 

worden door de Minister voor Primair en Voortgezet Onderwijs en mede namens 

de Minister voor Langdurige Zorg en Sport worden verstuurd. 

Geadviseerd besluit 
« _ Gaat u akkoord met de beantwoording op de Kamervragen van de 

Groenlinks-fractie? 

Het heeft de voorkeur om de beantwoording voor het kerstreces naar de Tweede 

Kamer te versturen. 

Kernpunten 

e In de beantwoording geeft u aan dat oneigenlijke prijsstijgingen niet 

toegestaan zijn en dat hier op wordt gecontroleerd door de 

Toetsingskamer STAP. 

« _ Daarnaast wordt ingegaan op de maatregelen die zijn aangekondigd in de 

Kamerbrief van november zoals het begrenzen van het aantal aanvragen 

per opleiding en de motie Dassen. 

e Naar aanleiding van de motie Dassen wordt gekeken of er een 

voorrangspositie gecreëerd kan worden voor opleidingen richting 

tekortsectoren. Deze mogelijke werkwijze wordt de komende tijd 

uitgewerkt. 

« Verder wordt er in de beantwoording ingegaan op de aansluiting van 

publieke opleiders die op dit moment met hun aanbod in het 

scholingsregister achterblijven ten opzichte van private opleiders. 

* Lesgeld omhoog en andere trucs: opleiders lopen binnen met STAP-subsidie | RTL Nieuw: 

Ministerie van Sociale Zaken en 
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Het aanbod van publieke opleiders zijn veelal meerjarige, diplomagerichte 

opleidingen die minder goed passen bij de levenssituatie van werkenden. 

Daarnaast geven veel opleiders aan dat ze veel administratieve last 

ondervinden bij de registratie voor het STAP-budget. 

U geeft aan dat u in gesprek blijft met de publieke opleiders en waar 

mogelijk zorgt voor een verlichting van de administratieve last. Daarnaast 

worden de publieke opleiders, via OCW, gestimuleerd in het flexibiliseren 

van het aanbod. 
Verder vraagt Groenlinks naar een ophoging van het budget voor 

opleidingen richting tekortsectoren. Dit voorstel zal meegenomen worden 

in de verdere uitwerking van de leerrechten (4x125 min.) voor 2024 en 

verder. 
Tot slot, vraagt Groenlinks, in navolging van Borstlap, of 1% van het 

klimaatfonds ingezet kan worden voor scholing en ontwikkeling t.b.v. het 

terugdringen van de personeelstekorten. In afstemming met EZK, geeft u 

aan dat de arbeidsmarktkrapte vraagt om actie van veel partijen en dat 

EZK op korte termijn zal komen met het actieplan groen- en digitale 

banen. 
De beantwoording heeft meer tijd gekost vanwege het aanvraagtijdvak 

van STAP in november, de totstandkoming van de Kamerbrief over het 

STAP-budget van november, de begrotingsbehandeling en de interne 

afstemming binnen OCW. 

Bijlagen 
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